



ЧИЧЧАК

САТИРИЧНИ ДОДАТАК ЗА КРАЉЕВО И ОТАЏИНУ ☺ УРЕЂУЈЕ КРАЉЕВСКИ САТИРИЧНИ КРУГ

'ОП, ЖИЦА, ЖИЦА, ЖИЦА, ДРМА МИ СЕ КОЛАЈНИЦА!



Мића Драгојловић



Филип Антонијевић
КРВ У МОКРАЋИ
четврти део

Маса се узјогуни, поче овамо-онамо. А ту где сам ја стајао, на оне две-три станице аутобуске на тргу, ту се попели навијачи Партизана. Дошло око 'иљаду њих и раширили оно што носе сваки дан у протестима, онај велики чаршав, има сигурно дваес' метара, бели, на њему пише плавим словима „Радован Караџић“. Наш какви су, јебем ли ти, један сав исечен по стомаку, па после кроз месо без окачио, „Радован Караџић“. Знаш које будалине, пију вињак из флајке, урааа... Ал' нису они правили срања, ти бар што су били ту, то су као навијачи Партизана. Мада у новинама данас видим, онај један како је гађао каменом или се саг'о за камен, на руци му истетовиран грб „Црвене звезде“. Били Партизановци, Звездаши, Радовци, сви се скупили, али нису конкретно они, стајали су и даље ту кад се завршио митинг. Али добро, има тих навијачких група пун курац, то је стотину њих направило срање, није то било много људи. Па и на тевету оно што гледаш, шта има – двеста клинаца се онде кока... Ма и не види се двеста, види се педесет њих. Ал' било их је после, мало омасовило, пандури грунули сузавца у масу и онда они из масе лудаци, они из

„Образа“, ишло шес'-седам њих из Краљева са мном, сви у мајицама „Образа“, набилдовани, а клинци, млађи од нас пет година-шест... Причају о теретани, напумпали се, оно, мислим се, кад сам ја цедио мас' нисте ви знали ништа. Прича онај нешто о теретани, курац палац, ово оно, ја ту с њима причам, па држао сам ја теретану годинама. Објашњава он мени нешто о креатину и неким срањима, рек'о једи бре говна, не сери... Као здрав живот строго, нема пушења, нема ништа, знаш оно све, ма рек'о једи говна, то што се кљукаш тим отровима то ти је трипут горе него да пушиш две кутије дневно...

А све била омладина, 70 посто младих људи. Никад на митингу нисам видео да има онол'ко омладине, углавном су матори. Сад била гомила, ваљда због навијача и тих ломова, тих група што се покупили. Е онда кренуше и они, курац! Кад су бацили овамо у масу, испровоцирали их, журнуше доле, и нема – општи хаос! Ја прво, шта да радимо у пичку материну, гледам, криво ми 'оће да пропадне шетња, к'о што је и пропала... То им је и био циљ, да разбију то у старту да не уђе маса у улицу, ако уђе немају их где, а онде на тргу могу да их раштркају у на шест страна.

И 'ајд сад, интересно да снимим. Ја с Петром, рек'о 'ајмо Петро овамо, али гајају гуменим мецима оним, у пичку материну, 'оће ме звекне негде да се усерем...



Зоран Туцаковић
НЕВЕРНИ ТОМА

Попут свога библијског парњака, наш је Тома прилично скептичан. За њега је завет само цака, васкрсење Шешела тек – прича.

Ал' је Тома пуне европске вере – Споразуму бескрајно је одан. Једни кажу да се тако пере, други кажу да је Тома продан.

А трећи га са дивљењем следе. Широм своја отварају врата да се запад у куће уведе, и да приме источнога брата.

Тадић, Веља, и смркнути Воја, сви страхују за бирачко тело: Тома прави нову странку, која пије ново – цареве одело.

Крој модеран, на западно вуче, материјал источнога ткања... Кад одело Србија обуче, биће већа, чак и кад је мања.



Димитрије Јовановић
**ЗАВЕЖИ, БУРАЗЕРУ,
ДОК ЈОШ МОЖЕШ!**

Завежи, буразеру, док још можеш! Зар не видиш да се све бележи и слуша!

Мислиш ли да су они тек тако освојили власт, па ће сад да се од твоје галаме ушлапе, галамцијо!

Снизи тон, кретену!

Што си се залетео на говорнице, па лајеш ли лајеш, лајавче!

Зар не видиш паметне људе, будалино!

Шапућу, гласноговорниче!

Ниси ти најпаметнији, тупавко!

Паметније од тебе су надговорили, говорниче!

Гласније су надвикали, сератору!

И јаче су испребијали, снагатору!

Зар стварно мислиш да ће твоји бољи да буду кад се власти дочепашу, властодрпче!?

Погледај им у очи, види колике су, слепче!

Тебе су напред истурили, жандари да ти ребра пребројавају, наивчино!

Они седе и пишу програме како да им власт освојиш, освајачу!

Наиван си као шлогирани сом ако не види где си и са киме си, сметењаче!

Нема народних песама, народњаче!

Лагали су те да је народ испевао песме, песниче!

Народ оре, сеје и плаћа порез, поданиче!

Народ запева тек на свадби или сахрани, нарикачо!

Народ пева песме које су му испевали и игра како му свирају, играчино!

Зар не видиш како, колики и колико дрпашу, ћоравко!

Док ти лајеш они постају капиталисти, лајавче!

Погледај колике су им куће, бескућниче!

И мислиш, тебе ће да гласају, гласачу!

Неће, сомино!

Гласаће њих, као и до сада што су, веселниче!

Гласаће њих јер им никад није било боље, јер им никад боље ни бити неће, утописто!

Они за боље и не знају, незналице!

Боље је чувати кутију победнику, него бити на листи побеђеног, губитниче!

Лепше се живи са два, нег са једним бубрегом, богаљу!

Зато завежи, буразеру, док још можеш!



Разлика између диктатуре и демократије јесте у томе што у диктатури имамо једног диктатора, док у демократији немамо ниједног демократу.

Данас је већ било - јуче!

Д. Јовановић

Нова еволуција: Мајмунске главе на људском телу!

Ко не бежи не можеш га ни стићи!

Р. Д. Блажић

Лекове савремене медицине ни пас с маслом не би прогутао.

Недаровити људи врло површно и неозбиљно схватају свој посао, али врло озбиљно схватају себе.

Д. Бунарцић

ИЗЈАВА БОЛИ ГЛАВА

»Сат времена након почетка седнице Скупштине, на којој се нисам појавио, јављено ми је да Месна заједница Рагина, где сам председник Савета и која традиционално организује Пројаду, не може да рачуна на 150.000 динара из градског буџета, као давно обећану подршку. Толико о разлозима који ме руководе да поступама овако како поступама.«

Зоран Вукадиновић,
цокула, проја, мотика

АФОРИЗАМ БРОЈА

Нису сва когља поломљена, иако су у трњу!
Радомир Д. Блажић

БАРУТАНА



Спомен подиже Димитрије Јовановић и камен изреза Саша Ковачевић